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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
 
 
Ενώ η θητεία της Διευθύντριας του Δ.Ι.Ε.Κ. (νυν Σ.Α.Ε.Κ.) του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας 

καθότι τριετής, έληξε στις 31/7/2021, ασκεί καθήκοντα μέχρι και σήμερα. Η πρόσκληση του 2021 για 
νέα Διεύθυνση στο Δ.Ι.Ε.Κ. δεν ολοκληρώθηκε, με συνέπεια να μην έχει αναλάβει διευθυντικά 
καθήκοντα κάποιο νέο στέλεχος εκπαίδευσης. Σύμφωνα με την θέση του Γενικού Νοσοκομείου 
Δράμας, όπως περιγράφεται στο επισυναπτόμενο έγγραφο (Αρ. Πρωτ. 9847, 9847 της 23-06-2025), 
το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του νοσοκομείο δεν απεφάνθη ποτέ οριστικά για την κατάληψη της 
Διευθυντικής Θέσης, λόγω αδυναμίας ολοκλήρωσης της διαδικασίας αναγωγής των ωρών 
προϋπηρεσίας των δύο υποψηφίων, που αφορούσε την διδακτική τους εμπειρία σε έτη, μήνες 
ημέρες, προκειμένου να ολοκληρωθεί η μοριοδότηση των προσόντων τους. Όπως αποδεικνύεται, η 
ενέργεια του Υπηρεσιακού Συμβουλίου να ζητήσει την αναγωγή από τους φορείς έκδοσης των 
βεβαιώσεων απέβη αναποτελεσματική.   

 
Ως εκ τούτου για ένα διάστημα 4 ετών η ολοκλήρωση της πρόσκλησης του 2021 παραμένει 

εκκρεμής, παρότι υπάρχουν κατατεθειμένες υποψηφιότητες που πληρούν τα τυπικά προσόντα, 
χωρίς να υπάρχει μια οριστική απάντηση από πλευράς του αρμόδιου οργάνου, που είναι το 
Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Νοσοκομείου, με την επαγγελματική πορεία και εξέλιξη των υποψηφίων 
να παραμένει μετέωρη.  

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

 Ποιος είναι ο αρμόδιος φορέας ή η αρμόδια υπηρεσία αναγωγής/αντιστοίχισης των 
ωρών προϋπηρεσίας των υποψηφίων σε έτη/μήνες/ημέρες, ώστε να υπολογιστεί η 
προϋπηρεσία των υποψηφίων και να ακολουθήσει η αντίστοιχη μοριοδότηση;  

 Από την στιγμή που ο αρμόδιος φορέας ή η αρμόδια υπηρεσία 
αναγωγής/αντιστοίχισης των ωρών προϋπηρεσίας των υποψηφίων σε 
έτη/μήνες/ημέρες αποδείχθηκε αναποτελεσματικός, καθώς εδώ και μια τετραετία δεν 
μπόρεσε να αποφανθεί, γιατί το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείο 
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Δράμας δεν προσέτρεξε σε κάποιον εναλλακτικό φορέα ή υπηρεσία, ώστε να 
ολοκληρωθεί οριστικά η διαδικασία;  

 Γιατί στην διάρκεια αυτής της τετραετίας το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Γενικού 
Νοσοκομείο Δράμας δεν προέβη σε κάποια άλλη ενέργεια προκειμένου να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία της πρόσκλησης του 2021; 

 Υπάρχει κάποιο άλλο προηγούμενο πολυετούς καθυστέρησης έκδοσης απόφασης 
λόγω αδυναμίας του Υπηρεσιακού Συμβουλίου να ανάγει/αντιστοιχήσει τις ωρών 
προϋπηρεσίας των υποψηφίων σε έτη/μήνες/ημέρες;  

 Υφίσταται κάποιο μέγιστο χρονικό όριο για την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
πρόσκλησης για την κάλυψη διευθυντικής θέσης σε Δ.Ι.Ε.Κ./Σ.Α.Ε.Κ. ; 

 Κατά την διαδικασία αξιολόγησης των αιτούντων για την πρόσκληση του 2018, υπήρξε 
αναγωγή/αντιστοίχιση των ωρών προϋπηρεσίας των υποψηφίων σε 
έτη/μήνες/ημέρες; Και αν υπήρξε, ποια μέθοδος ακολουθήθηκε και γιατί δεν 
εφαρμόζεται και στην διαδικασία αξιολόγησης των αιτούντων στην πρόσκληση του 
2021; 

 Πότε αναμένεται να ανακοινωθεί νέα πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
κάλυψη της Διευθυντικής θέσης του Δ.Ι.Ε.Κ./Σ.Α.Ε.Κ. του Γενικού Νοσοκομείου 
Δράμας;  

 
 
 
  Συνημμένως υποβάλω την σχετική επιστολή, μαζί με αίτηση εργαζομένης προς τα μέλη του 

Δ.Σ. και την Πρόεδρο του Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας, όπως και την σχετική απάντηση του 
Γενικού Νοσοκομείου Δράμας όπου περιγράφεται αναλυτικά η τρέχουσα κατάσταση και η 
αντίστοιχη επιχειρηματολογία. 
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